

习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作

审议《中国共产党问责条例》和《关于十九届中央第三轮巡视情况的综合报告》

(上接第一版)加快“僵尸企业”出清。有效应对经贸摩擦,全面做好“六稳”工作。加大对外开放,加紧落实一系列重大开放举措。推进金融供给侧结构性改革,引导金融机构增加对制造业、民营企业的中长期融资,把握好风险处置节奏和力度,压实金融机构、地方政府、金融监管部门责任。科创板要坚守定位,落实好以信息披露为核心的注册制,提高上市公司质量。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实房地产长效管理机制,不将房地产作为短期刺激经济的手段。巩固拓展脱贫攻坚成果。实施好就业优先政策,做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。保障市场供应和物价基本稳定。高度重视安全生产,加强自然灾害防治。各级党委和政府要坚决贯彻党中央决策部署,尽心尽责做好各项工作,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议指出,为深入贯彻党的十九大精神,落实党中央内法规制定工作五年规划,党中央对《中国共产党问责条例》进行修订。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻新时代党的建设总要求,把“两个维护”作为根本原则和首要任务,督促各级党组织和党的领导干部牢记党的初心使命、负责守责尽责、忠诚干净担当,始终同党中央保持高度一致,保证党的路线方针政策和党中央重大决策部署贯彻执行。

会议强调,全面从严治党必须坚持严字当头,做到失责必问、问责必严,把制度的刚性立起来。各级党委(党组)要负起主体责任,纪委要履行好监督专责。党的

工作机关要立足本职,敢于问责、善于问责,提高制度化、规范化水平。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,对受到问责、过后表现突出的干部,符合条件该使用的可继续使用,树立鲜明的干事导向。会议指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,对深化政治巡视、建立巡视巡察上下联动的监督网作出明确部署。中央巡视工作领导小组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央要求,已组织开展3轮巡视,完成了对中管企业的全覆盖,取得明显成效。

会议强调,从巡视情况看,中管企

业管党治企意识和责任明显增强,改革发展取得明显成效,为推动经济社会发展、科

技进步、国防建设、民生改善作出了重大

贡献,但还存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用,强化整改主体责任和监督责任,把整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,督促党组(党委)提高政治站位,履行党和国家赋予的责任使命,紧密结合实际加强党的建设,贯彻落实新发展理念,推进供给侧结构性改革,实施创新驱动发展战略,有效防范化解各类风险。把整改与日常监督结合起来,依规依纪依法处置问题线索,保持惩治腐败的高压态势,锲而不舍纠治“四风”,举一反三、查找漏洞,健全监督制度,把全面从严治党要求落实到企业各层级各领域。把整改同深化改革结合起来,综合运用巡视成果,不断增强改革的系统性、整体性、协同性,推动中管企业高质量发展。

中共中央召开 党外人士座谈会

(上接第一版)习近平指出,大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩,并就如何分析和判断当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性很强的具体意见,有关部门要认真研究、积极吸纳。

习近平强调,下半年,我们要举行新中国成立70周年系列庆祝活动,做好经济工作意义重大,各地区各部门要再接再厉、继续前进。习近平给大家提出3点希望。一要正确认识经济形势,增强信心、坚定决心。当前,我国经济形势总体是好的,但经济发展面临的国际环境和国内条件在发生深刻而复杂的变化。只要我们保持定力,站稳脚跟,在埋头苦干中增长实力,在改革创新中挖掘潜能,在积极进取中开拓

新局,中国经济航船就一定能够乘风破浪、行稳致远。希望大家准确把握党中央关于当前经济形势的分析和判断,引导广大成员增强信心、坚定决心,为经济持续健康发展作出新的贡献。

二要聚焦重点目标任务,发挥优势、突出特色。我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,转变发展理念、优化经济结

日本央行下调2019财年经济增速预期

新华社东京7月30日电(记者马曹冉 刘春燕)日本央行30日在结束为期两天的货币政策会议后宣布,维持现行超宽松货币政策不变,并下调2019财年经济增速和物价走势预期。

日本央行还决定,将短期利率维持在负0.1%的水平,并将通过购买长期国债使长期利率维持在零左右。

日本央行在当天发布的声明中表示,为实现2%的通胀目标,央行将坚持现行超宽松货币政策。若出现重大经济风险,央行则会“毫不犹豫”推出新的宽松措施。同时,鉴于世界经济形势和日本今年10月消费税提升可能给日本经济和物价走势带来的不确定性,至少到2020年春季,日本央行将维持当前超低利率水平。

在会后发布的《经济和物价形势展望》报告中,日本央行将2019财年日本经济增速由4月份预计的0.8%下调至0.7%,剔除生鲜食品的核心消费价格指数(CPI)增速由4月份预计的1.1%下调至1.0%。

日本央行认为,到2021财年,日本经济仍将保持温和复苏态势。

巴西监狱暴动 死亡人数升至57人

新华社里约热内卢7月29日电(记者赵焱)巴西北部帕拉州监狱管理部门29日确认,该州当日监狱暴动造成的死亡人数已升至57人。

监狱管理部门当天晚间发布的公报说,这起暴动是由狱中两个犯罪团伙发生冲突引发的。16人在冲突中当场身亡,41人在一方纵火后被烟熏窒息而死。

当天的冲突持续了近5个小时。

时。帕拉州公共安全部门已将46名参与冲突的犯人分别转移至该州的其他几个监狱。

帕拉州州长巴尔巴略强调将加强对该州监狱的管理以减少暴力事件发生。

这是巴西今年发生的第二次大规模监狱暴动。今年5月,亚马孙州多所监狱曾在两天内发生暴动,共造成55名犯人死亡。

一架小型军用飞机 在巴基斯坦坠毁



7月30日,在巴基斯坦拉瓦尔品第市郊区,一名安全人员在坠机现场警戒。巴基斯坦三军新闻局30日发表声明说,一架小型军用训练飞机30日凌晨在巴基斯坦东部旁遮普省拉瓦尔品第市坠毁,已造成至少17人死亡,12人受伤。

新华社发



中国大桥 打破世界纪录

这是7月30日使用无人机拍摄的转体施工完成的大桥。

7月30日凌晨,经过90分钟惊心动魄的空中“飞越”后,由中建交通建设集团有限公司施工的重达8万余吨超长转体双翼斜拉桥——河北省保定市乐凯大街横跨京广铁路大桥实现空中完美转体合龙,打破了世界桥梁建设史上转体重量、转体跨度、转角直径的纪录。

新华社发

我国灌溉面积达11.1亿亩 正在建设一批现代化灌区

□新华社记者 刘诗平

灌溉排水是我国农业发展的命脉、粮食安全的基石。水利部农村水利水电司副司长倪文进30日在北京举行的“一带一路”灌溉排水发展与科技创新论坛上说,目前我国灌溉面积达11.1亿亩,已建成大中型灌区接近7800处,为国际社会积累了大量可资借鉴的经验。

保障粮食安全:我国灌溉面积居世界第一

倪文进说,我国灌溉事业的发展,积累了大量可资借鉴的有益经验。

——因地制宜,科学规划,大力发展节水灌溉,缓解农业水资源短缺。截至目前,全国节水灌溉工程面积达5.14亿亩,

占灌溉面积比重的46.3%;近30年来,全国农业用水总量基本未增加,灌溉面积增加了3亿多亩。

——开展大中型灌区续建配套与节水改造,提高农田灌溉保障能力。自1998年启动实施全国大中型灌区续建配套与节水改造以来,完成260处30万亩以上大型灌区改造,大型灌区有效灌溉面积从1998年的2.4亿亩增至2018年的2.7亿亩,新增粮食生产能力200亿公斤;灌区灌溉用水量保持在1200亿立方米左右,亩均灌溉水量由1998年630立方米降至500立方米左右。

——开展农业水价综合改革,不断健全灌排工程管理体制。实施农业用水总量控制和定额管理,建立健全农业水价形成机制,落实精准补贴和节水奖励,促进节约用水转让;扶持农民用水合作组织发展,推动管护责任落实。截至目前,全国农业水价综合改革累计实施灌排面积超过1.6亿亩,有力地促进了农业节水和农田灌排工程设施的良性运行。

推进灌区改造:将建一批现代化灌区

水利部正在实施灌排工程升级,大力推进灌区现代化改造,力争在2025年建成一批“节水高效、设施完善、管理科学、生态良好”的现代化灌区,进一步提高灌排工程的效率和效益。

据新华社北京7月30日电

水总量控制和定额管理,建立健全农业水价形成机制,落实精准补贴和节水奖励,促进节约用水转让;扶持农民用水合作组织发展,推动管护责任落实。截至目前,全国农业水价综合改革累计实施灌排面积超过1.6亿亩,有力地促进了农业节水和农田灌排工程设施的良性运行。

推进灌区改造:将建一批现代化灌区

水利部正在实施灌排工程升级,大力推进灌区现代化改造,力争在2025年建成一批“节水高效、设施完善、管理科学、生态良好”的现代化灌区,进一步提高灌排工程的效率和效益。

据新华社北京7月30日电

引领高科环保肥料新时代 多绿仕为农业农村“减肥增绿”

料的使用量和施肥次数,提高肥料利用率,减少劳动力成本和肥料浪费,也能够降低对环境的污染,适应现代生态高效农业的发展需求。

佳木斯市佳南农场粘玉米种植基地的张金生,有着多年种植粘玉米的经验。按照往年情况,7月左右玉米可以大面积上市,能抢先卖个好价钱。但是今年的低温多雨的天气,对作物产生了比较严重的影响,长势较慢。经过种地的朋友介绍,他从丰农农资经销部购买了多绿仕玉米专用肥套餐,使用高架车和无人机给60

亩地玉米追肥。7月初,据多绿仕技术人员现场反馈,玉米棒已经长出,而且大棒率高,玉米粒饱满,水分足。

多绿仕在推动化肥一体化、无人机施肥等先进农作物科学施肥技术方面也发挥了重要作用,是绿色农业生产方式、增强农业可持续发展能力的新力量。在黑龙江、山东、湖北、河南、江苏、江西等省,近千户种植户已经成为多绿仕示范田的参与者,他们将使用后的效果现场展示给周边的农户,成为新科技的受益者、传播者、分享者。

黑龙江联合产权交易所公告

我单位接受委托对位于哈尔滨市香坊区、利民开发区4处房产挂牌转让:

1.哈尔滨市什河丽景敬老社区老年公寓B13栋1单元601号房产,建筑面积67.35平方米,挂牌转让底价136200元。2.哈尔滨市什河丽景敬老社区老年公寓B6栋4单元602号房产,建筑面积60.05平方米,挂牌转让底价121400元。3.哈尔滨市什河丽景敬老社区老年公寓B6栋4单元603号房产,建筑面积67.35平方米,挂牌转让底价136200元。4.哈尔滨市利民开发区哈黑公路宏晟时代广场TC11号商服,建筑面积729.79平方米,挂牌转让底价1487900元。

有意者请于2019年8月14日前办理受让登记手续。详情登录黑龙江联合产权交易所网站:www.huae.net。

交易场所地址:哈尔滨市南岗区长江路28-8号。

咨询电话:0451-87200175。

招标公告

项目名称:中国人民解放军驻牡丹江某部队四项新建及整修工程;
项目地点:黑龙江省牡丹江市、宁安市;

招标规模:共四个标段,一标段为牡丹江营区装备技术区新建工程;二标段为牡丹江营区场地配套设施新建工程;三标段为二号院训练设施建设工程;四标段为宁安营区配套设施整修工程;

合同估价:一标段约425万元,二标段约359万元,三标段约890万元,四标段约63.3万元;

有意向参与投标的企业,详细情况请登陆军队采购网(<http://www.plap.cn>)查询。

投标报名截止时间:2019年8月5日16时。

联系人:闫鹏

联系电话:18249336508

中国人民解放军驻牡丹江某部队

2019年7月31日